個人情報保護方針

はじめに

株式会社トランステック(以下, 当社といいます。)は, お客様のプライバシー・個人情報の重要性を認識し保護するとともに, より良いサービスを提供することが社会的責務であると考えております。

お客様の個人情報の取扱いについて、以下の通り個人情報保護方針を定め、責任を持ってお客様の個人情報を保護致します。

第1条(法令等の遵守)

当社は、個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守致します。

第2条(個人情報の収集・利用)

当社は、お客様から個人情報をご提供頂く場合には、利用目的を明示しご承諾を頂いた上で、同目的の範囲内でのみ利用する こととし、その目的を超えた利用は致しません。

第3条(個人情報の第三者への開示・提供)

当社は、次に掲げる場合を除いて、お客様の個人情報を第三者に開示または提供することは御座いません。

- (1)お客様から同意を頂いた場合
- (2)法令に基づく場合
- (3)国の機関もしくは地方公共団体が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合
- (4)人の生命, 身体または財産の保護のために必要がある場合であって, お客様の同意を得ることが困難であるとき
- (5)事前に守秘義務契約を締結した外部業者に業務を委託する場合

第4条(個人情報の訂正および削除)

当社がお預かりするお客様の個人情報が誤った情報である場合には、お客様からの要請に基づき、当社に対して個人情報の 訂正または削除をさせて頂きます。

当社は、前項の要請を受けてその要請に応じる必要があると判断した場合には、遅滞なく、当該個人情報の訂正または削除を 行い、これをお客様に通知致します。

第5条(委託先の監督)

当社がお客様の個人情報を利用する際に,正当な利用の範囲内で個人情報を第三者に委託することが御座います。 委託先へは個人情報を厳重に管理することを義務付け,監督致します。

第6条(個人情報保護方針の改訂)

本『個人情報保護方針』の内容は、お客様の個人情報を、より有効かつ適正に保護するために改訂することが御座います。

第7条(個人情報保護体制)

当社は、個人情報の取扱いに関する体制を継続的に見直し、適正な運用ができるよう改善して参ります。

第8条(個人情報に関する安全管理)

当社は、不当アクセス、破壊、紛失、漏洩、改ざん等の個人情報に関するリスクに対する安全対策を講じます。

第9条(免責事項)

当社のウェブサイトにリンクしている外部ウェブサイトにおける個人情報の保護などに関する内容については、当社が責任を 負うことは致しかねます。

第10条(その他)。

当社のウェブサイトではCookieを使用しておりません。

第11条(お問い合わせ)

個人情報に関するお問い合わせは、下記までお願い致します。

株式会社トランステック

〒170-0013

東京都豊島区東池袋2-27-17YKビル1F

TEL:03-5391-3030 FAX:03-5391-4545

URL:http://www.transtec.jp/index.html